

我眼中的雪

五(3)班 凡家微 编号:131849

春天,大地一片翠绿;夏天,大地五彩缤纷;秋天,大地瓜果飘香;冬天,大地雪白一片。一年四季是如此美丽,虽然各有特点,但我最喜欢的,还是那纯白的冬天。

下了几场雪,大地白茫茫的,成了银装素裹的世界,雪花在天空中展示着它独特的舞姿。马路边,勤劳的环卫工人早已把马路打扫得干干净净,路人们不会担心

来个“嘴啃雪”。可就算这样,调皮的孩子们却非向有雪的地方走,去干什么?打雪仗呗!看他们像一个个笨笨的小熊,倒了爬起来,又倒……让你笑个不停。可这时我却没有参加进去,因为我被街上的雪景吸引了:一棵棵松树身着白色的大衣,在寒风中傲然挺立。虽然这时基本只有冬青和松树了,但大批的冬青经白雪一点点缀,就变成了一个个披着白纱的新娘!这时落叶怎么能示弱,它借助风的力量,让自己满天飞舞,也成了一道美丽的风景线。

美丽的冬天让我着迷,这当然有雪的功劳。你也想看这美丽的景色吗?那就快快走进大自然吧。
(辅导老师:党月梅)

纸拖鞋

五(1)班 赵心瑜 编号:131839

今天妈妈卖破烂儿,让我把该卖的书整理一下。我开始整理我的桌子了。我发现有一双用硬纸做的拖鞋,又想起了二年级时我和姐姐做纸拖鞋的情景。

那天有一节美术课,老师让同学们做纸拖鞋。因为材料不够,时间也不够,所以老师让我们回家做。这引起了我强烈的好

奇心,我一不做二不休,回到家里把纸箱子翻出来,叫上姐姐陪我做纸拖鞋。花了好长时间,我们做好了三双拖鞋。其中第一双是给我的,第二双是给我姐姐的,第三双大家应该能猜出来,是给我的美术老师的。

我经常穿纸拖鞋,纸拖鞋给我带来无比的乐趣。此时此刻我才明白,只有自己做的东西才是最珍贵的。经过自己的付出和努力所得到的,虽然没有买来的完美,但比用钱买来的东西更有意义。

(辅导老师:赵艳)

妈妈的手

五(3)班 段莹莹 编号:131845

她,有一头柔顺的秀发,留着整齐的刘海,一双炯炯有神的大眼睛闪闪发光,可爱的小脸嫩白又有弹性,穿得普普通通。她是谁?她就是我的妈妈。

妈妈有一双灵巧的手,这双手曾经给我打过毛衣、给我织过围巾,还干过好多的家务。妈妈织的物品样样精致,并且穿

着还很暖和。当然,这是爱的温暖。妈妈的手上有一些厚厚的老茧,那是每天干家务的时候磨的,摸着硬硬的。

妈妈做的饭好吃极了,每次做饭的时候,我都会跑到厨房看个究竟,为什么妈妈做的饭那么好吃呢?难道妈妈的手上施了魔法?哈哈……原来是妈妈的手艺好,所以饭做得那么香。

(辅导老师:党月梅)

远离不卫生的街头小吃

六(1)班 刘娇龙 编号:131856

每天上学和放学的时候,都能看到一些小商贩等候在校门外,他们的小摊子上面放着五颜六色的小食品,让人垂涎欲滴,引得同学们争先恐后地购买,小商贩们忙得不亦乐乎。

这些小吃干净吗?这些小吃合格吗?那就让我们来看一看吧。就说辣串吧,不知道是用什么东西做出来的:一根小竹棍胡乱穿上些乱七八糟的东西,再浇上些辣椒汁,两角钱一串卖给同学们,小贩还美其名曰“物美价廉”。其实,只要看看那脏兮兮的大锅,就知道美不美了。

观雪

五(3)班 彭傲 编号:131846

我喜欢雪,喜欢玩雪,但最喜欢观雪,特别是在夜晚观雪。

今天,我和往常一样去上学,但是,下午第一

节课,天空突然飘起了雪花。我感到很快乐,上课都没心思了,一直想着外面的雪。终于放学了,我快速回到家,写完作业,然后跑到院外欣赏雪景。慢慢的,雪越下越大,我看着那银白的雪,感到心旷神怡。天越来越黑,将近七点的时候,我跑到路灯下看雪,这是我的最爱。仰望天穹,雪花漫天飞舞,我边玩雪,边看雪,很珍惜这个时刻。

(辅导老师:党月梅)

除夕之夜

五(3)班 李怡筱 编号:131843

春节是一年中最隆重、最盛大的节日。一到春节,大街小巷人山人海,男女老少脸上挂着笑容,享受着节日的快乐。家家户户都喜气洋洋、张灯结彩,当然,我们家也不例外。

过年当然要贴春联呀!妈妈让我去买几副春联。她说:“春联上写的都是吉祥话,是人们祈求在新的一年里能过上幸福美满的好日子。”

除夕的晚上,妈妈给我们做了可口的饭菜,全家人围坐在桌边,边吃边听着烟花的响声,我们一家高兴地谈论着,欢乐的笑声在房间里回荡。饭后,我们准时坐在电视前,期待着春节联

欢晚会的开始。晚会的节目丰富多彩:象声、小品让我们捧腹大笑;歌曲、舞蹈让我们心旷神怡;魔术、杂技让我们瞠目结舌……晚会进入了高潮,“当、当、当……”十二点的钟声敲响了,新的一年来了。我暗暗地许下祝愿:愿我在新的一年里,学习成绩更上一层楼。

“瞧,外面成了烟花的世界。”各种各样的烟花在天空中绽放,姹紫嫣红,“好热闹呀!”我禁不住说。这时,天空出现了一条条“彩带”,相互交错,升上了天空。有的烟花如“天女散花”;有的像宇宙中的繁星……

我喜欢过年,因为新年能贴寓意美好的对联,能看精彩的联欢晚会,还能欣赏美丽的烟花……最重要的是能和大家分享快乐。新的一年感觉真好!

(辅导老师:党月梅)

小狗历险记

五(4)班 康文静 编号:132266

从前有一只威猛的战士狗,它的爸爸是狗国王,要它带领十万兵马前往黑暗城堡,把黑暗巨犬消灭掉。

战士狗肩负重任,带领兵团浩浩荡荡地前往黑暗城堡。可要去黑暗城堡不是那么容易的,城堡周围危险重重。黑暗巨犬听说战士狗要来消灭自己,不屑地哈哈大笑。就算战士狗杀进黑暗城堡,黑暗巨犬也不怕,因为它有三块元素石合在一起的晶元。有了这个秘密武器,黑暗巨犬战无不胜。

战士狗来到漩涡岛,想要取得里面的水元素,只要把里面的守护者打败,这守护者就能幻化为水元素了。只见一个庞然大物从漩涡岛走了过来,战士狗问:“你就是这里的守护者吗?”“是的,我就是这里的守护者,如果你想拿走水元素,打败我再说吧!”战士狗拔出宝剑,一下就

杀死了守护者,拿走了水元素。

接着,战士狗又赶到了火焰山。战士狗非常有礼貌地问里面的大王火精,是否可以借走火元素,拿着它去打败黑暗巨犬。火精一听“黑暗巨犬”几个字,恨得咬牙切齿,非常乐意地拿出火元素。可是火元素需要水元素才能解除封印,不然谁也没办法带走。正巧战士狗有水元素,急忙把水元素放在火元素上面,解除了封印。

还差一块土元素就能打败黑暗巨犬了。战士狗来到沙漠,国王告诉它,土元素藏在一个石块的下面,敲一下石块听听声音,声音不同的石块下面就是土元素了。可是这里有成千上万的石块,难道要一块一块地敲吗?恐怕找到土元素的时候,黑暗巨犬已经占领全世界了。想到这里,战士狗使出内功一震,四面八方的石块都发出了响声,战士狗一下子就找到了土元素。

战士狗把水、火、土三块元素放在一起,合成一块晶元,融进宝剑里,然后急忙去黑暗城堡找黑暗巨犬决一死战。最后,黑暗巨犬终于被消灭了,世界又恢复了和平。

(辅导老师:尤文峰)



有的小吃加了超量的色素,吃完之后,嘴里都是颜色。有的小吃当时感觉很好吃,但吃完后嘴里全是异味。吃小吃最多的同学,肚子疼得也越凶。

吃这些小吃有许多害处。其一,对身体不好。这些小吃不符合卫生标准,没有卫生检验许可证和注册商标,没有生产日期。添加剂、防腐剂严重超标,吃多了准得病。其二,对环境不好。同学们吃的食品包装袋满地乱扔,风一吹,包装袋满天飞。其三,对学

校的影响不好。放学时,当同学们在小商贩的摊子旁大吃大喝时,过路的行人会议论纷纷,他们会说这所学校的管理水平太差。

同学们,为了自身的健康,为了我们周围的环境,远离这些不卫生的小吃吧!

(辅导老师:王留霞)